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OTYET
O BBITIOJTHEHUH MYHHIIMIAILHOTO saanmst 3a 2024 rox
MyHUIMIATEHOTO OOKETHOTO 00111e00pa30BaATEILHOTO YUPEKIECHHS
«CaHHUKOBCKas CpeqHsist 00Ie00pa3oBaTebHasl KO
IlepBomatickoro pationa

3.1. ®opma oTyeTa 06 UCMOTHEHHH MYHHLMNANLHOTO 3aaHHUs

Nen/n | HaumMeHOBaHue Ennnuua 3Ha4YeHHe, (dakTHYeCKOE | XapaKTepHCTHKa HCTOYHHKH
nokazaTeJis H3MEpPEeHHUs YTBEPKIEHHOE B | 3HaUEHHE 338 | MPHYMH uHbOpMaLUH O
MYHHULUIAJNBHOM | OuepeaHoit OTKJIOHEHHSI OT GhakTHuECKOM
3aaHuu Ha (1HAHCOBBIH | 3aMNIaHUPOBAHHOTO | 3HAYEHHH
O4YepenHoil ron 3Ha4YeHHUs NoKazaress
¢1HaHCOBBIH
ron
O0beMbl OKa3aHHsg MyHHULIHNANLHON YCIyTH
l. Konuuectso Yen. 792 820 CraTucTuueckue
o0yyaroimxcs OTYEThI
KauecTBo MyHHUMMANBHOM YCIyrH
I Hons obyuaromuxcs, | % 49 50 KinaccHble xypHaibl,
3aKOHUYMBLUKX CTaTHCTUYECKHUE
yueOHblii ron Ha "4" u OTYEThI
"5" B o0OLIeM
KOJIMYecTBE
o0yyaroLxcs
2. Hons oOyuaromuxcs, | % 92 94 KnaccHble xypHabl,
MOJIOKUTEITBHO MPOTOKOJIbI
OCBOMBLUHX neJaroruiecKux
obpa3oBaTenbHy0 COBETOB,
nporpammy y4ueoHoro CTaTHCTHYECKHE
rozna OTUETbI, MPHKA3bI
IUPEKTOPa LIKOJIbI
3 Jlons BbIMyCKHUKOB % 94 100 Knura Bbinauu
11 knaccos, aTTeCcTaToB O
MOJTY YMBLUIKX cpefHeM ofLeM
aTTeCcTaThbl O CPEHEM o0pa3oBaHuH,
ob6uiem obpa3oBaHK KJTaCCHbIE XKy PHAJIbI,
MpHKa3bl AUPEKTOPA
ILIKOJIBI
4. Hons BbimyckHUKOB 9 | % 98 100 KHnura Bergauu
KJIaCCOB, aTTecTaToB 00
MOJTyYMBIIHX OCHOBHOM 00111eM
aTTecTaThbl 00 00pa3oBaHuH,
OCHOBHOM 00111eM KJTACCHBIE XY PHAJbI,
00pazoBaHUH MpHKa3bl AUPEKTOpa
IIKOJIBI
S: Hons obyuarowuxcs, | % 80 85 IpoTokoJIb
MPHHUMAOLLIHX KOHKYPCOB,
yuacTHe B KOHKypcax, ONIUMIHKAS,
oJIMMIHazax
pa3IM4YHbIX YPOBHEN B




o0LemM KoauuecTse
o0yuaroLuxcs

CTaTHUCTHUYECKHE
OTUETHI

Y KOMMIEKTOBAaHHOCTh | % 99 100 JlnuHble gena
OV nenaroruyeckumu NeAarorHyeckmx
Kaapami ¢ paboTHHKOB
COOTBETCTBYIOLIHM

o0pa3oBaHueM

Y noBneTBopeHHocTh | % 97 99 aHanu3
poaureneii, nete MOCTYMHBLUKX
KayecTBOM obpaLueHuii

o0pasoBaHust
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